

Рига

# Театр имени Вахтангова в Даугавпилсе

Большим событием в культурной жизни Даугавпилса стали начавшиеся здесь гастроли Государственного орден Ленина и Трудового Красного Знамени академического театра имени Евг. Вахтангова. Среди гостей такие замечательные мастера сцены, как народный артист СССР М. Ульянов, народные артисты РСФСР Л. Максакова, В. Лановой, Н. Тимофеев, В. Этуш, заслуженные артисты РСФСР В. Васильева, Г. Абрикосов, Е. Карельских.

В свой гастрольный репертуар прославленный театр под руководством главного режиссера народного артиста СССР лауреата Государственных премий СССР и

РСФСР Е. Симонова включил поэтический спектакль по произведению А. Блока «Роза и крест», публицистическую драму А. Мишарина «Равняется четырем Франциям», поднимающую острые проблемы современности, комедию французского драматурга П. Шено «Будьте здоровы» и «Лето в Ноане» по пьесе Ярослава Ивашкевича. Последний спектакль поставил известный польский режиссер и актер А. Ковальчик.

Во время гастролей в Даугавпилсе, которые продлятся до 25 декабря, артисты театра встретятся с коллективами промышленных предприятий.

(Наш соб. корр.).